

# Приложим всю большевистскую способность и энергию на осуществление указаний Крайкома нашей ижморской парторганизации!

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 35

Воскресенье, 16 декабря 1934 г.

№ 35

### ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ РЕАЛИЗОВАТЬ РЕШЕНИЯ КРАЙКОМА ПО НАШЕМУ РАЙОНУ!

Сегодня мы печатаем постановление Бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) о хлебозакупе в Ижморском районе.

В решениях Крайкома по нашему району совершенно правильно дана суровая большевистская оценка работы райкома и политотделов, а значит и всей нашей районной партийной организации, констатирован явный срыв выполнения хлебозакупа в установленные Крайкомом сроки.

К нашему стыду мы оказались в ряду срывщиков столь важнейшей политической кампании как хлебозакуп и безобразно ведем работу по выполнению плана технических культур.

Так ли должны большевики держать экзамен перед партией? Нет, это позорно, не по-большевистски, так дальше работать нельзя!

Бюро райкома партии, отметив правильность оценки работы райкома сделанной Крайкомом, по-большевистски признало свои ошибки, отметив, что "Плохое состояние в районе с хлебозакупом явилось прежде всего по той причине, что Бюро РК в первую очередь допустило ряд ошибок в организации хлебозакупа и не проявляло необходимой твердости в давлении мелко-буржуазного рваческого настроения, как среди визовых работников, так и партийца".

А разве партийный актив, те что вариши коим поручалась эта работа, а разве все коммунисты нашего района, все мы не повинны в этом? Надо сказать не в меньшей мере повинны, ответственны.

Объявленный Крайкомом выговор Бюро РК за слабую политическую бдительность, явный срыв выполнения плана хлебозакупа, допущение очередности в работе, слабое развертывание заготовок технических культур и недостаточное внимание делу подготовки к весеннему севу — является серьезным предупреждением для всей нашей районной парторганизации, из этого мы должны извлечь политический урок.

Всяким попыткам классового врача сорвать хлебозакуп и выполнение плана технических культур в нашем районе, всяким мелко-буржуазным рваческим тенденциям в рядах нашей райпарторганизации и руководителей колхозов, подобных **Власову, Петренко, Гурновс**

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . — р. 30 к.  
на 1 год . . . . . — р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирия.

### О ХЛЕБОЗАКУПЕ В ИЖМОРСКОМ РАЙОНЕ

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б)  
от 1 декабря 1934 года

1. Бюро Крайкома констатирует отмеченных недостатков, то бывший срыв выполнения хлебозакупа в установленные Крайкомом сроки по Ижморскому району.

На 28 ноября — по району план хлебозакупа выполнен на 23 проц. Это является следствием того, что бюро РК ВКП(б) и политотделы Троицкой и Теплореченской МТС не развернули широкой массовой разъяснительной работы, не мобилизовали партийно-комсомольские организации и, в первую очередь, партийцев на боевое выполнение этой важнейшей задачи.

РК и политотделы своевременно не дали решительного отпора рваческим тенденциям со стороны отдельных коммунистов, руководителей колхозов (Власов — предколхоза "Гигант", Петренко — предколхоза "Индустрия", Гурновский — предколхоза "Красный Партизан") выразившихся в попытках пересмотреть заключенных договоров в сторону снижения приятого колхозом количества зерна, подлежащего сдаче согласно решения собрания колхозников.

2. Приять к сведению заявление тов. Еременко, что план хлебозакупа будет полностью выполнен к 10 декабря 1934 года.

3. За повторствование отмеченным выше явно антигосударственным действиям, за бездеятельность по хлебозакупу и заготовкам технических культур, — начполитотдела Троицкой МТС **Крылова** с работы снять и просить партколлегию ознакомиться с материалом и после этого решить вопрос о его пребывании в партии.

Просить ЦК ВКП(б) утвердить настоящее решение.

4. Предложить т. Баркову срочно рассмотреть материалы виновников выдачи сохранных расписок для привлечения их к ответственности.

5. Предупредить начполитотдела Теплореченской МТС т. **Соляники**, что если им в ближайшее время не будет достигнут решительный перелом в работе по хлебозакупу и заготовкам техкультур, он будет привлечен к строгой партиответственности.

6. Предложить РК обратить особое внимание на развертывание организационно-партийной и партийно-массовой работы и на этой основе добиться мобилизации партийно-комсомольской организации и беспартийных колхозников на выполнение очередных хозяйствственно-политических задач, на работу по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению колхозов и на боевую подготовку к весеннему севу.

### НОВЫЙ КОЛХОЗ "ПАМЯТЬ КИРОВА"

Прочитав в газетах о постигшем несчастье нашу партию — утрате члена политбюро ЦК, Секретаря ЦК и Ленинградского Комитета ВКП(б) — тов. **Кирилла Сергея Мироновича**, одного из лучших Ленинцев, погибшего на боевом посту от руки классового врага, трудащиеся единоличники поселка Большой Китат Златогорского сельсовета, Ижморского района, в ответ злодеям, врагам рабочего класса, решили теснее сплотиться во круг партии большевиков ее Ленинского ЦК и вождя великого **Сталина** и организовали промколхоз в который вступило 12 хозяйств, назвав колхоз "память Кирова".

Вступившие в колхоз зовут всех трудащихся единоличников следовать их примеру.

**Григорович.**

### Город Вятка переименован в город Киров

По ходатайствам рабочих и трудащихся города Вятки — родины С. М. Кирова, постановлением ЦИК СССР от 5 декабря 1934 года город Вятка переименован в город Киров.

ных колхозников на выполнение очередных хозяйствственно-политических задач, на работу по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению колхозов и на боевую подготовку к весеннему севу".  
Этого наша парторганизация сможет добиться, должна и безусловно добьется.

# Технические культуры выполнить к сроку!

Выполнение плана технических культур по нашему району на 10 декабря составляет по льно-воловому на 12 проц., по пеньке на 5 проц., по семенам льна на 55 проц. и конопли на 19 проц. Такие позорные проценты выполнения ставят под угрозу срыва.

Руководители некоторых колхозов встали на антигосударственный путь. Вот к примеру колхоз им. Молотова, пос. Ижморского сельсовета (председатель колхоза Ярыгин) вместо сдачи государству, 13 ноября с. г. лен продал веревочной артели.

Колхоз имени Ульянова, Симбирского сельсовета (председатель колхоза Паймуратов) совершенно не приступил к сдаче воловья, тогда как в наличии имеется изрядное количество льнотреста из урожая 1933 года и готового воловья.

Колхоз „Знамя Труда“ Постниковского сельсовета (председатель колхоза Белоногов) и колхоз „Красный Огонек“ Н.-Николаевского сель-

совета привезли к сдаче государству недоброкачественное семя льна и конопли, гнилое, сожженное.

Этим срывщикам, тормозящим выполнение технических культур по району, до сегодняшнего дня еще не дано надлежащего отпора. Возможности к выполнению есть, об этом говорит 100 проц. выполнение заданий по техническим культурам колхозами — „Канаш“, „Кузбассстрой“ Ломачевского сельсовета, „15-й Октябрь“ Постниковского сельсовета и выполнение по единоличному сектору по маслосеменам по Троицкому сельсовету.

До 1 января (срок выполнения) остались считанные дни. С теми позорными темпами, а вернее с оппортунистическим самотеком, какой мы имеем, надо решительно покончить. Призвать к порядку нарушителей государственных обязательств и обеспечить выполнение плана по техническим культурам к сроку.

Башев.

## УСТРАНИТЬ НЕБРЕЖНУЮ ПИСАНИУ

(Симбирский сельсовет Ижморского района)

Вышестоящие руководящие учреждения должны посыпать в колхозы ясно и понятно написанные письма. Но Троицкая МТС неоднократно присыпала колхозам письма, которые трудно разобрать даже вполне грамотному.

Вот один из фактов небрежного отношения к посыпаемым в колхозы письмам. Троицкая МТС присыпала в сельхозартель „Крестьянин“ записку от 3 декабря № 1292, которую колхозники, счетовод, разобрать не смогли. Бегали они к учителям, и они оказались не в состоянии разобрать записку. На конец решили обратиться к редак-

ции „Знамя Ударника“ с просьбой разобрать это письмо.

Колхозники убедительно просят не присыпать такие записки. Колхозникам надо писать ясно, понятно. Этого справедливо требуют колхозники.

Васильев А. Е.

\*\*\*\*

Редакция требует от дирекции Троицкой МТС устранить небрежное отношение к писанию писем и указаний колхозам и сочинителей такого, как бухгалтера Пульнина обязать четче выводить буквы, когда он пишет колхозам, а тем более наценовским.

## 15 ГОДОВЩИНА КРАЕВОЙ ГАЗЕТЫ „СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ“

Новосибирск 10 (запсиброста). В Новосибирске 9/XII состоялось собрание партийного актива и рабочих селькоров, посвященное 15-ти летней годовщине Краевой газеты „Советская Сибирь“. Собрание открыто заведывающим отделом культуры и пропаганды Ленинизма Крайкома тов. Костромитинов, Собрание почтило вставанием память тов. Кирова, а так же рабочих погибших за годы революции от руки классового врага.

В президиуме обования тов. Сергеев, Рещинов, Нудрявцев, Коютилов, Ляшенко, Нестромитинов, Серпопылов. Мачехин, (прокопьевский рабкор) Селиванов (селькор колхозник из Каменского района) и др. В почетном президиуме тов. Сталин, Молотов, Ворошилов, Наганович, Калинин, Тельман, Эйхе и др.

Доклад о 15-й годовщине сделал редактор „Советской Сибири“ тов. Ляшенко. Газета „Советская Сибирь“ родилась в 1919 году, в период разгрома Колчаковщины. Путь газеты — это путь коммунистической партии, путь восстановления разрушенного золотопогонного хищниками хозяйства, путь превращения Сибири из отсталой окраины в передовой орденоносный край с крупнейшими шахта

ми, заводами, фабриками, колхозами, МТС и совхозами.

В 1924 году тираж газеты был 7000 экземпляров, в настоящее время выше 80000. „Советская Сибирь“ является организатором социалистического соревнования и ударничества, по ее инициативе в текущем году проводилось соревнование бригадиров, вязальщиц, соревнование на право рапорта т. Нагановичу о досрочном выполнении плана хлебосдачи.

Очередные задачи печати — борьба за выполнение производственных планов, ликвидация отставания транспорта, подготовка к весеннему севу, упорная борьба за выполнение решений партии и правительства.

После доклада тов. Ляшенко с приветствиями выступили представители передовых предприятий,rudников, колхозов Зап. Сиб. Края. Сталинские рабкоры на своих собраниях решили ознаменовать юбилей старейшей краевой газеты массовым походом за рационализацию производства. Этот почин нужно подхватить всем рабкорам.

Лучшие рабкоры, селькоры и сотрудники газеты премированы. Собранием посланы приветствия тов. Сталину, Эйхе и Центрально му Органу партии „Правде“.

## НА УБИИСТВО ТОВ. КИРОВА ОТВЕЧАЕМ СПЛОЧЕНИЕМ

Коллектив рабочих и служащих Леспромхоза, а также колхозники и единоличники села Красный Яр на своем состоявшемся собрании 6 декабря, обсудив постигшее нашу партию несчастье — убийство тов. Кирова злодеем, подосланным классовыми врагами, собрание вместе со всей нашей социалистической родиной скорбит о погибшем учителе и друге трудящихся тов. Кирове и выражает чувство возмущения к классовым врагам.

Мы трудящиеся уверены, что совершенное убийство еще больше сплотит нас вокруг нашей железной дисциплинированной ру-

ководительницы ВКП(б) и ее великого вождя тов. Сталина. Пусть помнят наши классовые враги, что пролетарская диктатура сильна и сумеет добить остатки классового врага, и дело революции за которое боролся тов. Киров доведем до конца.

Усилим работу ОСО, а также МОПР одновременно в помощь Испанским рабочим отчисляем полдневного заработка.

По перечину общего собрания подписали:

Мангазеев, Балух, Хоринко, Лещинский, Селиверов.

## НА ПОМОЩЬ ГЕРОИЧЕСКИМ ПРОЛЕТАРИЯМ ИСПАНИИ

В ответ на призыв испанской секции МОПР об оказании помощи жертвам белого террора, Крайком партии, Крайсовпроф и Крайком МОПР первого декабря предложили всем парторганизациям, профсоюзам и организациям МОПР развернуть кампанию помощи испанским рабочим.

Необходимо ознакомить трудящихся с положением рабочих Испании и начать работу по организации отчислений и интернаци-

ональных субботников в пользу испанских рабочих.

Средства, поступающие в помощь рабочим Испании от отчислений и интернациональных субботников и отдельных пожертвований надо переводить в Новосибирск, Крайком МОПР, с указанием: „В пользу испанских рабочих“. (Субсчет ЦК МОПР в Госбанке № 160 (3980).

Секретарь Крайкома МОПР Турусов.

## НА ПОСТРОЙКУ САМОЛЕТА

Педколлектив школы Ново-Николаевского сельсовета постановил отчислить однодневный заработок на постройку самолета „Ижморец“. Деньги в сумме 57 руб. перечисле-

ны в Банк. Коллектив вызывает последовать их примеру учителей Ижморского и Красноярского сельсоветов.

По поруч. коллектива Сорокин.

## ХРОНИКА

По ходатайству народного комиссариата внутренних дел СССР следствие подделу об убийстве тов. Кирова продолжено президиумом ЦИК Союза ССР до 20 декабря 1934 года.

(Tacc).

## Поправка

В № 33 „Знамя Ударника“ в заметке „Игнатенко в колхозе „Утро Сибири“ не отчитался“, напечатано „Председатель Н.-Славянского сельсовета Игнатенко“, следует читать представитель Н.-Славянского сельсовета Игнатенко (секретарь сельсовета).

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. ЛИТВИНОВА НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИИ

На открывшейся в Женеве (Швейцария) чрезвычайной сессии совета Лиги наций обсуждается заявление Юго-Славии, которая обвиняет венгерские власти, а также венгерское правительство в целом в поддержке бежавших из Юго-Славии террористов, организовавших убийство в гор. Марселе (Франция) югославского короля Александра и французского министра иностранных дел Барту.

8 декабря на заседании совета Лиги наций выступил нарком иностранных дел тов. Литвинов. В своей речи он указал, что послевоенный индивидуальный терроризм является одним из отвратительнейших и опаснейших явлений в международной жизни. В большинстве случаев, если не во всех известных нам, — сказал тов. Литвинов, — он вдохновляется самими реакционными идеями, исходит зачастую из самых реакционных кругов, стремящихся воскресить отжившие и осужденные историей антинародные режимы и повернуть историю человечества на столетия назад.

Тов. Литвинов указал, что этот терроризм нередко связан идеологически и даже практически с партиями, которые вменяют себе в особую заслугу борьбу с марксизмом, с тем самым марксизмом, ко-

торый всегда являлся и является отрицанием и противником терроризма. Особенностью этого новейшего терроризма является то, что он почти всегда подготавливается и осуществляется на чужой территории, финансируется из иностранных источников и сознательно или безсознательно становится орудием иностранной политики.

Указывая, что марсельские выстрелы с особой яростью показали, какую огромную опасность для сохранения международных отношений и всеобщего мира представляет собой послевоенный терроризм, тов. Литвинов заявил, что Лига наций должна обратить внимание на это явление и попытаться выработать меры практической борьбы с ним. (Tacc).

Ответственный редактор  
Т. МЕДВЕДЕВ.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ижморское отд. „Сибторг“ (быв. Акорт) погашает авансы товарами и наличными до 25 декабря с. г.

Просьба авансодателей предъявить квитанции по месту вклада. По истечении указанного срока на какие претензии приниматься не будут.

Сибторг Наливайко.